

【合衆社】對於有心臟病的一個孕婦，手術醫生面臨痛苦的抉擇：假如開刀腹取兒，母則死；如果對產婦進行心臟大手術，胎兒則會夭折。因此他們只好兩種手術同時進行。

【合衆社】高興地宣佈，結果母子均安。

星期三在多倫多全科醫院進行，詳情週末才發表。

二十七歲仙蒂·麥克南因為風濕性心臟病，心瓣狹窄，需要開刀。但她當時懷孕八個月，有兩次小產的歷史，因此需要手術取出胎兒。但醫生擔心他們救得胎兒，人就救不到胎兒。

【合衆社】對於心臟病的孕婦，手術醫生面臨痛苦的抉擇：假如開刀腹取兒，母則死；如果對產婦進行心臟大手術，胎兒則會夭折。因此他們只好兩種手術同時進行。

【心病孕婦臨盆醫生作痛苦抉擇】

冒險進行剖腹產子及開刀治心手術出色母親嬰孩大小都平安



過去十年，在巴黎的美國人，是「受危害的品種」，因為美元的削弱，那些吸引遊客的名勝，成

了夏天、秋天的巴黎，這全拜美元吐氣揚眉之賜。

一，使美國購買力，出現自從一九六九年以來最

高的，而法國社會黨特開贏得總統大選，打擊

法郎暴跌，助長美元強勢。

一，使法國購買力，出現自從一九六九年以來最

高的，而法國社會黨特開贏得總統大選，打擊

法郎暴跌，助長美元強勢。</p